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HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127446/answer/127447




YBaxaemnuii MBaH! [la, ogHO 1 TO Xke. KonmuuecTBo MakpogaroB yBeIM4YNBaAETCS IIPU XPOHUUECKUX
BOCTIAJIUTENIbHBIX ITPOLleccax B MOUYEIOJIOBLIX MY TAX, aMUJIONAHBIE TeJlblla B HOPME [OKHHI ObITh, HO
B HaCTOsIlee BpeMs OTCYTCTBYIOT Y MHOTMX ITALIMEHTOB, YTO TOBOPUT O HEKOTOPOM CHUKEHUU
GYHKUMY IPeNCTaTeNIbHOM Xele3bl. YIauu.



